



Автобіографія

Я Трут Дмитро Володимирович,
громадянство - українець. Освіту здобув у
гімназії , яку закінчив у 2005
році з дипломом з відзнакою. Відчувши прагнення до вивчення права,
вступив до університету , де у
2011 році отримав диплом магістра права, а згодом, у 2014 році, здобув
ступінь кандидата юридичних наук.

Одночасно з навчанням , я продовжував
удосконалювати свої знання в економічній сфері. У 2012 році я закінчив
університет за
спеціальністю «Фінанси», отримавши диплом магістра заочної форми
навчання.

Моя професійна кар'єра розпочалася у 2011 році, коли я працював
молодшим юристом в міжнародній юридичній фірмі Integrites. За наступні
кілька років я здобув значний досвід у кримінальних, податкових та митних
спорах, співпрацюючи з такими юридичними компаніями, як Arzinger та KM
Partners. У кожній з цих ролей я активно захищав інтереси клієнтів у
кримінальних провадженнях та допомагав у вирішенні складних податкових
спорів.

З 2020 по 2021 рік я працював у програмі ЄС з підтримки управління державними фінансами в Україні, де обіймав посаду старшого проектного менеджера. Це дало мені змогу розвинути навички управління проектами, оцінки бізнес-процесів та розробки рекомендацій щодо вдосконалення державних процедур.

З 2021 по 2023 рік я працював у компанії PricewaterhouseCoopers Legal в Україні, де керував практикою кримінального та військового права, а також податкових спорів. На цій посаді я розробляв антикорупційну та комплаєнс-політику, проводив внутрішні розслідування та представляв інтереси провідних українських і міжнародних компаній у судових процесах.

Наразі я займаюся приватною юридичною практикою та є зовнішнім радником юридичної фірми Everlegal, спеціалізуючись на кримінальному, військовому праві та податкових спорах. Паралельно я викладаю курс «Злочини у сфері економіки: адвокатська практика» в Національному університеті «Києво-Могилянська академія». Мої професійні досягнення включають публікації в наукових виданнях, участь у конференціях, форумах та круглих столах на юридичну тематику.

Вільно володію українською, англійською та російською мовами, маю базові знання польської. У вільний час захоплююся спортом, подорожами та літературою.

Я не є членом жодної політичної партії. У минулому також досвіду членства у політичних партіях не мав.

Судимості - відсутні. До адміністративної відповідальності ніколи не притягувався.

Моя кар'єра свідчить про високий рівень відповідальності,
наполегливості та прагнення до постійного професійного зростання.

З повагою,

Трут Дмитро

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Dmytro Trut', with a long horizontal flourish extending to the right.